

Warszawa, dnia 17 czerwca 2011 roku

WFOŚiGW.WOR.MP.2140/015/11-001/2828/11

**DO:
UCZESTNICY POSTĘPOWANIA
O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA PUBLICZNEGO**

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: „dostawę paliwa do samochodów służbowych Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Warszawie”. (postępowanie nr ZP-6/2011).

W związku z wniesionymi zapytaniem do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia obowiązującej w przedmiotowym zamówieniu, działając w trybie art.38 ust.2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r., Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) zwanej dalej „ustawą”, Zamawiający wyjaśnia co następuje:

Pytanie 1

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość doprecyzowania zapisów załącznika nr 1 do SIWZ punkt 7 oraz odpowiednio wzór umowy?

- Proponuję brzmienie: „Jeżeli zakup paliwa odbywać się będzie bezgotówkowo w oparciu o kartę paliwową wydaną przez wykonawcę na dany pojazd, wówczas każda transakcja tankowania pojazdu powinna być potwierdzona dokumentem z następującymi informacjami: data zakupu, rodzaj pobranego paliwa, ilość pobranego paliwa, numer rejestracyjny pojazdu, łączna kwota za zakupione paliwo.”

Informuję, że na potwierdzeniu transakcji nie ma podpisów przedstawicieli Zamawiającego i Wykonawcy. Na kwicie WZ widnieje informacja „PIN POPRAWNY”, co oznacza, że kartą posłużyła się upoważniona do tej czynności osoba. Zamawiający może jednak zobligować swoich pracowników by każdorazowo podpisywali wydany kwit WZ.

- „Realizacja płatności nastąpi w terminie 21 dni od daty wystawienia faktury VAT za dany okres rozliczeniowy. Pierwszy okres rozliczeniowy będzie kończył się w niedzielę najbliższą połowie miesiąca i za ten okres będzie wystawiona faktura VAT zawierająca wszystkie transakcje od pierwszego dnia miesiąca, druga natomiast będzie wystawiona za transakcje od poniedziałku (dnia następnego po wspomnianej niedzieli) do końca miesiąca kalendarzowego. Zamawiający będzie płacił za paliwo cenę detaliczną z dystrybutora z dnia tankowania obowiązującą na danej stacji pomniejszoną o zaproponowany w ofercie upust.

Wykonawca dopuszcza możliwość rozliczania bezgotówkowych transakcji Zamawiającego raz w miesiącu od 1 dnia do ostatniego dnia miesiąca.

- Do każdej zbiorczej, prawidłowo wystawionej faktury VAT zamawiający wymaga szczegółowego zestawienia tankowań poszczególnych pojazdów wysyłanego pocztą elektroniczną, które powinno zawierać: datę i godzinę transakcji, rodzaj i ilość wydane paliwa, nr karty paliwowej, nr rejestracyjny pojazdu, imię i nazwisko, (w przypadku karty wystawionej imiennie na kierowcę, rodzaj zakupionego produktu, ilość, wartość netto, brutto oraz cenę jednostkową brutto.

Odpowiedź na pytanie 1

Zamawiający dopuszcza możliwość doprecyzowania zapisów załącznika nr 1 do SIWZ punkt 7 oraz odpowiednio we wzorze umowy w następujący sposób:

1. Jeżeli zakup paliwa odbywać się będzie bezgotówkowo w oparciu o kartę paliwową wydaną przez wykonawcę na dany pojazd, wówczas każdą transakcję tankowania pojazdu powinna być potwierdzona dokumentem z następującymi informacjami: data zakupu, rodzaj pobranego paliwa, ilość pobranego paliwa, numer rejestracyjny pojazdu, łączna kwota za zakupione paliwo. Realizacja płatności nastąpi w terminie 21 dni od daty wystawienia faktury VAT za dany okres rozliczeniowy i będzie dokonywana dwa razy w miesiącu wg systemu rozliczeniowego wykonawcy. Zamawiający będzie płacił za paliwo cenę detaliczną z dystrybutora z dnia tankowania obowiązującą na danej stacji pomniejszona o zaproponowany w ofercie upust. Do każdej zbiorczej, prawidłowo wystawionej faktury VAT zamawiający wymaga szczegółowego zestawienia tankowań poszczególnych pojazdów wysyłanego pocztą elektroniczną, które powinno zawierać:
 - 1) data i godzina tankowania,
 - 2) miejsce tankowania,
 - 3) rodzaj zatankowanego paliwa,
 - 4) ilość zatankowanego paliwa,
 - 5) nr karty paliwowej,
 - 6) numer rejestracyjny pojazdu,
 - 7) imię i nazwisko, (w przypadku karty wystawionej imiennie na kierowcę),
 - 8) cena jednostkowa brutto,
 - 9) wartość netto,
 - 10) wartość brutto.

Pytanie 2

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość wydłużenia terminu na wydanie kart z 7 na 10 dni roboczych (wzór umowy § 2 ust. 6 i 7)?

Odpowiedź na pytanie 2

Zamawiający zmienia § 2 ust. 6 i 7 wzoru umowy i nadaje im brzmienie:

6. Dostawca wyda duplikat karty lub dokona wymiany karty zniszczonej na nową nie później niż w ciągu 10 dni, za dodatkową opłatą wg stawki obowiązującej u Dostawcy w dniu wydania nowej karty.
7. Dostawca wyda nie później niż w ciągu 10 dni od zgłoszenia duplikat karty źle funkcjonującej z winy Dostawcy bez dodatkowych opłat.

Pytanie 3

Czy Zamawiający doprecyzuje zapis we wzorze umowy § 2 ust. 8?

- Proponuje: „Wykonawca ponosi odpowiedzialność za transakcje dokonane kartą od momentu zablokowania przez Zamawiającego zagubionej bądź skradzionej karty na indywidualnie dedykowanym portalu internetowym dostępnym całą dobę, lub dnia roboczego następującego po dniu otrzymania przez Wykonawcę zawiadomienia w przypadku zgłoszenia tego zdarzenia przez Zamawiającego faksem lub e-mailem (wskazane przez wykonawcę).

Odpowiedź na pytanie 3

Zamawiający zmienia § 2 ust. 8 wzoru umowy i nadaje mu brzmienie:

8. Dostawca ponosi odpowiedzialność za transakcje dokonane kartą od momentu zablokowania przez Zamawiającego zagubionej bądź skradzionej karty na indywidualnie dedykowanym portalu internetowym dostępnym całą dobę, jeżeli Dostawca taki posiada lub od dnia roboczego następującego po dniu otrzymania przez Dostawcę zawiadomienia w przypadku zgłoszenia tego zdarzenia przez Zamawiającego faksem lub e-mailem (wskazane przez wykonawcę).

Pytanie 4

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość wprowadzenia zmiany we wzorze umowy §4 ust. 2?

Świadcstwa potwierdzające jakość paliwa będą udostępniane przez Wykonawcę na każde żądanie Zamawiającego.

Odpowiedź na pytanie 4

Zamawiający zmienia § 4 ust. 2 wzoru umowy i nadaje mu brzmienie:

2. Świadcstwa potwierdzające jakość paliwa będą udostępniane przez Dostawcę na każde żądanie Zamawiającego.

Pytanie 5

Czy w przypadku wyboru Wykonawcy, Zamawiający zaakceptuje Regulamin Wykonawcy w części niesprzecznej z umową stanowiącą załącznik do SIWZ?

Odpowiedź na pytanie 5

Istotne postanowienia umowy zostały określone we wzorze umowy, stanowiącym załącznik do SIWZ, które nie mogą ulec zmianie. Natomiast Regulamin sprzedaży paliw Wykonawca dołączył do oferty, aby Zamawiający mógł się z nim zapoznać i jeżeli nie będzie sprzeczny z zapisami we wzorze umowy, wówczas zostanie zaakceptowany.

Powyższe wyjaśnienia zostaną doręczone niezwłocznie Wykonawcom biorącym udział w postępowaniu, zamieszczone na stronie internetowej Zamawiającego <http://www.bip.wfosigw.pl> oraz dołączone do specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą stanowić jej integralną całość.

PREZES ZARZĄDU

T. Skrzyczyński
Tomasz Skrzyczyński

.....
(Kierownik Zamawiającego)